

“मरू महोत्सव-2025” का आगाज लगातार दूसरी बार फीका साबित हुआ

मरू महोत्सव के उद्घाटन कार्यक्रम में जनप्रतिनिधियों की बेरुखी नजर आई

पोकरण, (कास)। पोकरण में मरू महोत्सव 2025 का आगाज जनप्रतिनिधियों एवं प्रशासन की उदासीनता के चलते लगातार दूसरी बार फीका ही साबित हुआ। वहीं पर्यटकों को परमाणु नगरी पोकरण में ठहराव करने के लिए मरू महोत्सव कार्यक्रम का आयोजन कर देशी विदेशी पर्यटकों को ठहराव करने की सरकारी खजाने को खर्च कर देश-विदेश तक परमाणु नगरी की पहचान को लगातार आगे बढ़ाने की मुहिम को विफल होती हुई नजर आ रही है।



पोकरण में मरू महोत्सव का आगाज विधायक प्रतापपुरी महाराज ने किया।

पोकरण के सालमसागर तालाब से निकली शोभायात्रा के दौरान आयोजन स्थल पर गंदगी और अव्यवस्थाओं का बोलबाला रहा। शोभायात्रा के दौरान सुअरों का घूमना प्रशासन की तैयारियों की पोल खोलता नजर आया। वहीं प्रतियोगिताओं में भाग लेने आए प्रतिभागी पीने के पानी तक के लिए तरसते रहे, लेकिन प्रशासन उन्हें पानी उपलब्ध नहीं करा सका। वहीं पर्यटन

विभाग द्वारा भेजे गए इन्विटेशन कार्ड गायब होने की चर्चा पूरे शहर में रही। सूत्रों के अनुसार, पोकरण के प्रथम नागरिक मनीष पुरोहित को भी कार्यक्रम से मात्र एक दिन पहले रात आठ बजे निमंत्रण दिया गया। इस बार मरू महोत्सव के उद्घाटन कार्यक्रम में जनप्रतिनिधियों की बेरुखी साफ नजर आई। पोकरण विधायक महंत प्रतापपुरी, नगर पालिका अध्यक्ष

मनीष पुरोहित उद्घाटन के बाद कुछ जनप्रतिनिधि रवाना हो गए, प्रधान भगवत सिंह देवर सहित अन्य जनप्रतिनिधि इस आयोजन से दूरी बनाए रहे, जबकि कई जनप्रतिनिधि कार्यक्रम में नजर ही नहीं आए। वहीं महोत्सव को लेकर प्रशासन की लचर तैयारियों का अंदाजा इस बात से लगाया जा सकता है कि कार्यक्रम स्थल पर अपेक्षित

भीड़ नहीं जुट सकी। मरू महोत्सव को लेकर स्थानीय लोगों और पर्यटकों में उत्साह रहता है, लेकिन इस बार अव्यवस्थाओं के चलते यह आयोजन फीका नजर आया।

पोकरण लोक संस्कृति एवं कलाकारों के स्थापित मंच का पर्याय बन चुके मरू महोत्सव 2025 का आगाज रविवार को नेपालेश्वर महादेव का मंदिर के पूजा अर्चना के साथ पोकरण में हुआ। चार दिवसीय कार्यक्रमों की कड़ी में पोकरण विधायक महंत प्रतापपुरी ने नेपालेश्वर महादेव की आरती कर महोत्सव का आधिकारिक शुभारम्भ किया। जिला कलेक्टर प्रतापसिंह, पुलिस अधीक्षक सुधीर चौधरी, उपखण्ड अधिकारी जैसलमेर सक्षम गोयल, 87 बीएसएफ कमांडर रणवीर सिंह, पोकरण एसडीएम प्रभजोतसिंह, पालिका अध्यक्ष मनीष पुरोहित, अधिशासी अधिकारी इन्द्रसिंह, पूर्व विधायक सांगसिंह भाटी, पूर्व जिला अध्यक्ष जुगल किशोर व्यास एडवोकेट सहित शहर के कई

गणमान्य नागरिकों के साथ ही उपस्थित जन समूह ने शोभायात्रा में भाग लिया।

वहीं साफा बांधों प्रतियोगिता में पांच संभागियों ने भाग लिया, जिसमें भैरूलाल विजेता रहे। जिसके पश्चात पारंपरिक वेशभूषा में सजे ध्वजे बाँके जवानों मिस्टर पोकरण एवं मिस पोकरण प्रतियोगिता में पोकरण विधानसभा क्षेत्र से बाहर के प्रतियोगियों ने भाग लिया और अवाइड प्राप्त किया, गोपालसिंह भाटी मिस्टर पोकरण एवं अमिताभा चौधरी मिस पोकरण बनीं। इसके पश्चात रस्साकस्सी प्रतियोगिता आयोजित की गई, जिसमें काफी जद्दोजहद के बाद पुरुष वर्ग में महादेव क्लब एवं महिला वर्ग में पीएल जिम विजेता रहे। कार्यक्रम के समापन पर अतिथियों द्वारा विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। कार्यक्रम का संचालन राजेश उज्जवल ने किया एवं प्रतियोगिता के आयोजन में यशवीर सिंह, चनश्याम माली, महेन्द्र रतनू ने सहयोग किया।

जोधपुर जिला क्रिकेट एसोसिएशन के पूर्व सचिव पर गबन का आरोप

एडहॉक कमेटी संयोजक अरिष्ट सिंघवी ने मामला दर्ज करवाया है

■ जिला क्रिकेट एसोसिएशन में करीब 16 लाख रुपए का गबन का आरोप लगाया

जोधपुर, (कास)। जोधपुर जिला क्रिकेट एसोसिएशन के पूर्व सचिव सुखदेव सिंह देवल के खिलाफ शास्त्री नगर पुलिस थाने में गबन का मामला दर्ज हुआ है। एडहॉक कमेटी संयोजक अरिष्ट सिंघवी ने मामला दर्ज करवाया है।

रिपोर्ट में बताया गया है कि जोधपुर जिला क्रिकेट एसोसिएशन के पद पर रहते हुए सचिव सुखदेव सिंह देवल ने अन्य व्यक्तिक के साथ मिलकर सांठगांठ कर वित्तीय अनियमितता करते हुए अपने पद का दुरुपयोग किया और जिला क्रिकेट एसोसिएशन में करीब 16 लाख रुपए का गबन किया। रिपोर्ट में बताया कि संगठन के संविधान के अनुसार संगठन का खाता बैंक में खोलना होगा और संगठन के अध्यक्ष सचिव और कोषाध्यक्ष तीन पदाधिकारी में से दो पदाधिकारी के संयुक्त हस्ताक्षर पर ही बैंक से रुपए निकाले जा सकेंगे और इसका अनुमोदन करवाना होगा।

अध्यक्ष, सचिव और कोषाध्यक्ष की ओर से एक मुश्त रूप से स्वीकृत राशि का अनुमोदन कार्यकारिणी और मैनेजमेंट कंपनी के द्वारा किया जाएगा। संगठन के संविधान के नियम 22 के तहत सचिव संगठन के हित के उद्देश्यों की पूर्ति, कार्य और समय की आवश्यकता के अनुसार 25000 तक की राशि का ही आहरण कर सकेगा, जिसका अनुमोदन मैनेजमेंट कमेटी से करवाना आवश्यक है।

उन्होंने बताया कि संगठन की नई कार्यकारिणी का चुनाव मई 2024 को हुए थे और 20 जून से नई कार्यकारिणी गठन के बाद क्रियाशील हुई, लेकिन

संगठन के सचिव सुखदेव सिंह देवल की ओर से नियमों की पालना नहीं की गई और अन्य व्यक्तिक श्रवण प्रजापत के साथ मिलकर गड़बड़ी की गई। संगठन के स्टेट बैंक ऑफ इंडिया जालोरी गेट शाखा के खाते से 16 लाख 42 हजार 712 रुपए का गबन किया गया, जबकि नियमानुसार नई कार्यकारिणी के गठन 20 जून के बाद बैंक से पैसे निकालने के लिए संगठन के अध्यक्ष, सचिव या कोषाध्यक्ष में से दो व्यक्तियों के हस्ताक्षर सहित खाते का संचालन किया जा सकता था लेकिन सचिव सुखदेव सिंह देवल ने इसकी सूचना दिए बगैर खुद के और पूर्व संयुक्त सचिव श्रवण प्रजापत के हस्ताक्षर से 16 लाख रुपए से अधिक की राशि को बिना किसी अधिकार के बैंक से निकाल ली। रिपोर्ट में बताया कि कार्यालय रजिस्टर संस्था जोधपुर की ओर से भी 29 जनवरी 2025 को हुई जांच में भी यह तथ्य साबित पाए गए हैं।

दुकान से आठ लाख रुपये के मोबाइल चोरी

चोरी की घटना पास में लगे सीसीटीवी में कैद हो गई

टोक, (निर्स)। सदर थाना क्षेत्र के चंदलाई गांव में बीती रात तीन अज्ञात चोरों ने दुकान का शटर तोड़कर करीब 8 लाख रुपए के महंगे हैंडसेट (स्मार्ट व एंड्रॉइड मोबाइल) चोरी कर फरार हो गए। सूचना के बाद पुलिस मौके पर पहुंचे सदर थानाधिकारी जयमल सिंह ने बताया कि सदर थाना क्षेत्र के चंदलाई में कार में सवार होकर आए बदमाशों ने शनिवार रात को दुकान का शटर तोड़कर करीब 8 लाख रुपए के

मोबाइल चोरी कर लिए। सीसीटीवी कैमरे में 3 कार सवार बदमाश नजर आये हैं। एमओबी व एफएसएल से साक्ष्य उठाए गए एवं रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरू कर दी गई है।

वहीं पीड़ित दुकानदार कन्हैयालाल गुर्जर ने बताया कि बदमाश कार में सवार होकर दुकान पर पहुंचे थे, जहां दुकान के पास ही लगे सीसीटीवी कैमरे में पूरी वारदात रिकॉर्ड हो गई। दुकानदार ने बताया कि महज पांच मिनट के अंदर ही

बदमाशों ने इस वारदात को अंजाम दे दिया। वहीं चारपाई पर सो रहे ग्रामीण के सिर पर एक बादमाश ने रिवाल्वर लगा दी और धमकाया कि आवाज निकाली या चिल्लाया तो जान से मार देंगे। ग्रामीण डर गया और वह चुपचाप लेटा रहा। इस दौरान दो अन्य बदमाश दुकान का शटर तोड़ने के बाद बैग व थैलों में भरकर मोबाइल चुरा ले गए। बाद में ग्रामीण ने चिल्लाया और आसपास के लोग जाग गए और कुछ लोग मौके पर पहुंचे।

आयुर्वेद वि.वि. में शोध के लिए पार्थिव देह दान

जोधपुर, (कास)। डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन राजस्थान आयुर्वेद विश्वविद्यालय, जोधपुर के संचटक अध्यक्ष महाविद्यालय में चिकित्सा अध्ययन और शोध कार्य के लिए पार्थिव देह का दान किया गया। यह पुण्य कार्य

■ कुलपति प्रोफेसर (वैद्य) प्रदीप कुमार प्रजापति ने देहदान को अमूल्य योगदान बताया



रामेश्वर सिंह गहलोत

हुए कहा कि यह पार्थिव देह हमारे चिकित्सा अध्ययन और शोध में सफलता का आधार बनेगी। उन्होंने इसे प्रथम गुरु कहते हुए परिजनों के निस्वार्थ भाव की सराहना की। पोस्ट ग्रेजुएट इंस्टीट्यूट ऑफ आयुर्वेद के परिसर में पार्थिव देह पर पुष्पांजलि अर्पित की गई और छात्रों को 'केडेवरिक ओथ' दिलाई गई। साथ ही की स्मृति में आंवले का पौधा लगाया गया। प्राचार्य एवं रचना शारीर विभाग के विभागाध्यक्ष ने देहदान को समाज के लिए प्रेरणादायक बताया और अन्य लोगों से भी इस पुनीत कार्य के लिए प्रेरणा लेने का आग्रह किया।

कबाड़ियों के ठिकानों की तलाशी

जोधपुर, (कास)। जोधपुर पुलिस की अलग-अलग टीमों ने कबाड़ का व्यवसाय करने वालों के ठिकानों पर तलाशी अभियान चलाया। तलाशी अभियान सुबह ही शुरू कर दिया गया। इस दौरान पुलिस की ओर से कबाड़ का सामान बेचने वालों से जानकारी ली गई। पुलिस की टीम ने प्रताप नगर क्षेत्र में बड़ी संख्या में मौजूद कबाड़ी वालों के यहां पर जाकर कबाड़ का काम करने वाले स्टॉफ, दुकान आदि के बारे में जानकारी ली। टीम ने यहां पर कबाड़ के सामान को लेकर भी जानकारी ली। गौरतलब कि पिछले कुछ दिनों से पुलिस को सूचना मिली रही थी कि कबाड़ की दुकानों पर चोरी का माल खरीदा और बेचा जाता है। इसी तथ्य को लेकर संदेह के आधार पर ने अ अभियान चलाया गया। बहरहाल इस बारे में पुलिस के हाथ कुछ नहीं लगा है।

ससुर ने अपनी ही बहू से छेड़छाड़ की

भीलवाड़ा, (निर्स)। भीलवाड़ा से ईसानियत को शर्मसार कर देने वाली घटना सामने आई है, जहां एक ससुर अपनी ही बहू पर गंदी निगाह रखता है और बहू को अपनी बीबी बनाने की नियत से बेटे से अलग कर रहा है। दो बच्चों के साथ दर-दर की टोकर खाने का बाद पीड़िता ने जिला पुलिस अधीक्षक से न्याय की गुहार लगाई है। मामला मांडल थाना क्षेत्र के एक गांव का है जहां शुभकरण पिता शंकर लाल जोशी के साथ पीड़िता का बाल विवाह वर्ष 2005 में ही तय कर दिया गया। वर्ष 2013 से वह पति के साथ

■ पीड़िता ने जिला पुलिस अधीक्षक से न्याय की गुहार लगाई

शादीशुदा जीवन यापन कर रही थी, इस दौरान उसने दो संतानों को भी जन्म दिया। वर्ष 2020 से ससुर की नियत बहू पर पलटी और उसने बहू को परेशान करना शुरू कर दिया। बहू ने ससुर पर गंभीर आरोप लगाते हुए कहा कि वह उसके पति को दूसरी शादी करने और उसे अपनी पत्नी की तरह साथ रखने

की बात कहते हैं। पीड़िता का आरोप है कि उसका ससुर आए दिन उसके साथ अश्लील हरकत करता है और एक बार उसने बलात्कार करने की भी कोशिश की। विरोध करने पर उसकी सास, पति, जेट व जेटानों ने उसके साथ मारपीट की। जैसे-तैसे पीड़ित अपनी जान बचा कर वह से भाग छूटी और परिवारजनों की मदद से मांडल थाना पुलिस को रिपोर्ट दी, लेकिन अब तक भी मामले में कार्यवाही नहीं होने के कारण पीड़ित ने जिला पुलिस अधीक्षक धर्मेश यादव से न्याय की गुहार लगाई है।

लाखों के बर्तन चोरी

पावटा, (निर्स)। ग्राम बड़नगर के पास स्थित दुलेसिंह का बास शिवालय के पास बने कमरे को गुरुवार रात चोरों ने निशाना बनाते हुए समाज द्वारा समाज के लिए एकत्रित किए गए पीतल, तांबे, एल्यूमिनियम के लाखों के बर्तन चोरी कर लिए। घटना की सूचना प्राप्तपुरा थाना पुलिस को दी। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर घटना का जायजा लिया। घटना को लेकर हनुमान सागर सहित लोगों ने पुलिस में अज्ञात चोरों के

खिलाफ मामला दर्ज कराया है। जिसमें बताया है कि दुलेसिंह का बास शिवालय के पास बने कमरे में समाज द्वारा समाज दूल्हे सिंह की ढाणी, थालोड़ की ढाणी, सारणो की ढाणी, बासंडयाला की ढाणी, पलाना की ढाणी, डेहर तक के समाज के लिए एकत्रित किए गए पीतल, तांबे, एल्यूमिनियम के लाखों के बर्तन चोरी हुए थे। जिनका वजन करीब पांच किंवटल था, जिनकी अनुमानित कीमत करीब पांच लाख रुपए हैं।

जीप चुराकर भागे युवक को करणपुर जेल से किया गिरफ्तार

श्रीगंगानगर, सुखाडिया शांतिपुलिस सेंटर में वर्कशॉप पर मस्मत्त के लिए आई जीप चोरी करने के आरोप में जवाहरनगर पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। यह कारवाई जांच अधिकारी हैड कांस्टेबल गुरमेलसिंह ने की। आरोपी युवक को श्रीकरणपुर सब जेल से प्रोडेशन वारंट पर गिरफ्तार कर

मोटरसाइकिल व थार कार में भिड़न्त, दो घायल

निवाड़ी। बरोनी थानान्तर्गत बरोनी से पराना रोड पर एक मोटर साइकिल व एक थार कार में भिड़न्त हो गई। इस दुर्घटना में मोटरसाइकिल सवार दो जनें घायल हो गए। सूचना मिलने पर बरोनी थाना पुलिस मौके पर पहुंची और चालक मोहित पुत्र शिवराज बैरवा 25 वर्ष व विजय पुत्र राजेंद्र

बैरवा 28 वर्ष दोनों निवासी बंबोर थाना सदर टोक के घायल हालत में राजकीय सामुदायिक अस्पताल निवाड़ी में उपचार के लिए भर्ती करवाया गया। थानाधिकारी वृजेंद्रसिंह ने बताया कि दोनों घायलों को प्राथमिक उपचार के बाद जयपुर के लिए रैफर कर दिया गया।

नाबालिग लड़की का वीडियो बनाने पर विवाद

भाई ने विरोध किया तो दूसरे पक्ष ने मारपीट की, दो युवक घायल

अनूपगढ़, (निर्स)। एक नाबालिग छात्रा का वीडियो बनाने के मामले में बड़ा विवाद हो गया। केंद्रीय बस स्टैंड पर शाम साढ़े पांच बजे हुई इस घटना में दो पक्षों के बीच जमकर मारपीट हुई, जिसमें दो युवक घायल हो गए। हैड कांस्टेबल पदम सिंह ने बताया कि एक निजी विद्यालय में पढ़ने वाली नाबालिग छात्रा जब स्कूल से घर जाने के लिए बस स्टैंड पर आई, तब कुछ युवकों ने उसकी वीडियो बनानी शुरू कर दी। परेशान छात्रा ने

■ घायल युवकों को अस्पताल में भर्ती कराया, पुलिस ने दोनो युवकों के बयान लिए

तुरंत अपने भाई को फोन कर इसकी सूचना दी। मौके पर पहुंचे भाई ने जब युवकों से वीडियो डिलीट करने को कहा, तो बात बिगड़ गई और दोनों पक्षों में तीखी बहस के बाद मारपीट

शुरू हो गई। इस दौरान लड़की का भाई और दूसरे पक्ष का एक युवक गंभीर रूप से घायल हो गए। मौके पर भारी भीड़ जमा हो गई। स्थानीय लोगों ने घायल युवकों को अनूपगढ़ के सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया, जहां उनका इलाज जारी है। पुलिस ने दोनों घायल युवकों के बयान दर्ज कर लिए हैं और मामले की गहन जांच की जा रही है। पुलिस का कहना है कि पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया।

हादसे में एक की मौत, दो घायल

टोक/देवलली। देवलली थाना क्षेत्र के नेगडिया गांव मार्ग पर खडे तीन बाईक सवारो पर कार ने टक्कर मार दी, जिसमें एक युवक की मौत हो गई।

प्राप्त जानकारी के अनुसार शनिवार की रात को तीन बाईक सवार जिसमें रविप्रकाश अपने दो दोस्तो सुरेश बैरवा व प्रधान थाकड के साथ पोल्याडा से वापस घर लौट रहे थे, तभी वह अजमेर मार्ग स्थित बालाजी के मन्दिर के पास सड़क किनारे खडे थे। इसी दौरान देवलली की तरफ से आ रही कार ने उन्हे टक्कर मार दी और केकडी की ओर फरार हो गई। टक्कर में रविप्रकाश की मौके पर ही मौत हो गई तथा दो अन्य युवक घायल हो गये, जिन्हे वहां मौजूद ग्रामीणो की सहायता से देवलली चिकित्सालय पहुंचाया जहां पुलिस ने मृतक का पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया।

ठगी गई रकम में से 2.90 लाख रिफंड कराये

जयपुर/चूरा। चूरा जिले की सरदारशहर थाना पुलिस ने साइबर ठगों द्वारा ठगी गई रकम में से 2.90 लाख रुपए पीड़ित के खाते में रिफंड करवाने में सफलता प्राप्त की है। साइबर ठगों द्वारा ऑनलाइन डिजिटल करेंसी में इन्वेस्टमेंट में प्रॉफिट का झंसा देकर पीड़ित से सात लाख रुपए ठग लिये थे।

■ ऑनलाइन डिजिटल करेंसी में इन्वेस्टमेंट में प्रॉफिट का झंसा देकर पीड़ित से सात लाख रुपए ठगे थे

एसपी जय यादव ने बताया कि ऑनलाइन ठगी के पीड़ित द्वारा साइबर पोर्टल पर रिपोर्ट दी गई कि साइबर ठगों द्वारा ऑनलाइन डिजिटल करेंसी में इन्वेस्ट करने पर प्रॉफिट का झंसा देकर उससे अलग-अलग खातों में सात लाख रुपए ट्रांसफर करवा लिए। साइबर पोर्टल पर दर्ज कराए गए परिवार की जांच एसएचओ मदन लाल विश्वासे ने नेतृत्व में सरदारशहर थाने के साइबर

माटीकला कामगारों ने सीखे पाँटरी कला के गुर

श्रीगंगानगर, श्रीयादे माटी कला बोर्ड की ओर से आयोजित दस दिवसीय इलेक्ट्रिक पोटर व्हील प्रशिक्षण कार्यक्रम गणेश विहार द्वितीय स्थित बुधराम कुम्हार के निवास पर जारी है। प्रशिक्षण के लिए प्रदेशभर से माटी कला कामगारों व दस्तकारों का चयन किया गया है। इनमें श्रीगंगानगर के 20 कामगार शामिल हैं।

शिविर में कामगारों व दस्तकारों को पाँटरी कला, आथ बढ़ाने के विभिन्न माध्यम, मिट्टी से पानी की बोलत सहित अन्य कई प्रशिक्षण दिए गए। दस दिवसीय प्रशिक्षण शिविर में कामगारों के जलपान की व्यवस्था श्री यादे माटी कला बोर्ड की ओर से की गई। प्रशिक्षक बुधराम कुम्हार ने बताया कि 20 कामगारों में एक दिव्यांग व एक विधवा महिला को भी शामिल किया गया।

पांच मोरों के मारे जाने से ग्राम जोधपुरा में सनसनी

पावटा, (निर्स)। प्रागपुरा थाना क्षेत्र के गांव जोधपुरा में राष्ट्रीय पक्षी पांच मोरों को मारकर एक खेत में फेंके जाने से सनसनी फैल गई। सूचना पर पहुंची वन विभाग की टीम ने जांच की।

ग्रामीणों ने बताया कि गांव में इन दिनों कोई ऐसा गिरौह सक्रिय है, जो आए दिन मोर का शिकार कर रहा है। इस बीच रविवार शाम को गांव जोधपुरा में न्यू कॉलोनी के पास खेतों में ग्रामीणों ने पांच मोरों को मरा देखा तो क्षेत्र में सनसनी फैल गई। ग्रामीणों की सूचना पर प्रागपुरा थाना पुलिस व वन विभाग की टीम ने मौके पर पहुंचकर जांच पड़ताल की। वहीं गांव के शिंभू चौधरी, थोल्लूराम झिंडवाडिया, विक्रम नेहरा, झांशु राम मौर्य, सुरेंद्र मौर्य, रामावतार सैनी सहित खेतों में काम कर रही महिलाओं ने बताया कि कुछ बावरिया लोगों द्वारा मोर का शिकार किया जा रहा था। उनकी आवाज सुन जब उन्होंने



मृत मोर मिलने पर लोगों ने आक्रोश जताया।

हल्ला मचाया तो शिकार करने वाले भाग खड़े हुए। ग्रामीणों ने राष्ट्रीय पक्षी को मारने पर आक्रोश व्यक्त किया है। वन विभाग पावटा नाका फौरिस्टर

यादराम का कहना था कि टीम मौके पर गई थी, वहां दो मोर व तीन मोरनियां मृत मिलीं, जिनको पोस्टमार्टम के लिए कब्जे में लिया, जांच की जा रही है।

भीलवाड़ा, (निर्स)। “भीलवाड़ा महोत्सव” के तहत रविवार को जिला कलेक्टर जसमीत सिंह संघू के मुख्य आतिथ्य में चित्रकूट धाम में मिस्टर भीलवाड़ा-मिस भीलवाड़ा प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में शहर के युवाओं और विभिन्न आयुवर्ग के लोगों ने भाग लिया

■ मोहम्मद इसाक खान को मिस्टर भीलवाड़ा और यशा कंवर राणावत को मिस भीलवाड़ा चुना गया

और अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। प्रतियोगिता में मिस्टर भीलवाड़ा और मिस भीलवाड़ा के खिताब के लिए प्रतिभागियों ने अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन



जिला कलेक्टर जसमीत सिंह संघू और अधिकारियों ने विजेताओं को पुरस्कार और प्रमाण पत्र दिए।

किया। जूरी ने प्रतिभागियों को उनके व्यक्तित्व, वेशभूषा और प्रतिभा के आधार पर आंका और विजेताओं का चयन किया। निर्णायक दल के द्वारा घोषित परिणाम के आधार पर मोहम्मद

इसाक खान को मिस्टर भीलवाड़ा और यशा कंवर राणावत को मिस भीलवाड़ा चुना गया। इस अवसर पर जिला कलेक्टर ने बताया कि मिस्टर भीलवाड़ा-मिस

भीलवाड़ा प्रतियोगिता का आयोजन प्रतिभाओं को एक मंच प्रदान करने के लिए किया गया है। इस प्रतियोगिता ने अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करने का अवसर प्रदान किया है। जिला कलेक्टर

संघू और अधिकारियों ने विजेताओं को पुरस्कार और प्रमाण पत्र दिए। इस दौरान प्रतिभागियों ने कहा कि वह राजस्थानी की संस्कृति और कला को प्रदर्शित करते हैं। अपनी राजस्थानी कला और संस्कृति पर गौरवान्वित महसूस करते हैं। इससे पूर्व विभिन्न लोक कलाकारों, नन्दे भूष बच्चों ने अपनी कला का प्रदर्शन भी किया। इस दौरान अतिरिक्त जिला कलेक्टर प्रशासन ओम प्रकाश मेहरा, अतिरिक्त जिला कलेक्टर (शहर) प्रतिभा देवतिया, जिला शिक्षा अधिकारी योगेश चंद्र पारीक, कोषाधिकारी टीना रोलानिया, जिला उद्योग केंद्र से राहुल देव सिंह, सीएमएचओ डॉ सौंपी गोस्वामी, डीएसओ अमरेंद्र मिश्र, महिला अधिकारिता विभाग से नागेंद्र तोल्लंबिया, बड़ी संख्या में आमजन आदि मौजूद रहे। मंच संचालन प्रिंसिपल श्रीमती प्रतिष्ठा ठाकुर, पंकज पंवार ने किया।